
Pour mettre dans le blogue

La réunion annuelle

Commentaires que j ai entendu dans notre parc…..qu en pensez-vous ?????

Situation financiere (page 11 de l’ Écho)

Revenu publicité :  On y voit 6 announces a $100. Ch.        =$600.

                                  ‘’       ‘’  1 annonce  a   $500.                =$500.          Total $1100.00  pour quoi le rapport montre seulement $610.00
Photocopie du journal :  $736.03      Je comprend mal que ça coute si peu   





pour produire 4 journal !!!!

Divers :                      $740.16    c’est quoi ça ???

Rapport financier pas très clair,…mais je suis certain de l’honnêteté de tout le conseil mais ça manque de détails…..

--------------------------------------------------------------------------------------------

Un commentaire qui revient souvent : Pas très fort pour celui qui a décidé de publier l Écho Jan./12 avec 7 pages sur « la Remorque  a ponton «  ça intérese même pas 2% de vos membres.  Des pages recto verso au moins couteraient moin cher !!!!  Quel gaspillage.

Commentaires::

Personnellement je suis très heureux de voir du sang nouveau dans notre association …merveilleux…Les nouveaux allez-y avec votre propre intuition et ne vous laissez pas influencer par les anciens qui disent tout connaitre….

La nouvelle présidente m’a épaté avec son dynamisme et je l’encourage.

M. J,P. Gratton a peu parlé mais quand il a parlé c’était clair et précis et pas peur de se commettre.  Bravo !!

Il y a des directeurs qui décidément ne comprenne pas que l’assemblée est souveraine et approuve tout.  Votre job est de travailler pour vos membres et non de jouer au boss des bécosses…..Il n’y a pas eu de budget de présenté ??? Vous croyez encore que vous pouvez dépenser sans être redevable, c’est incroyable !!!C’est si simple de présenter un budget et tout le monde est sur la même fréquence…Ca fait 2 ans qu’on vous le souligne….

Les problèmes de chien, de vitesse,de fifth wheels,embellissement de la plage,  rien, rien n’est règlé !! On tourne en rond, l’ex présidente et le trésorrier n’ont rien proposé ??? L’an prochain les mêmes problèmes reviendront encore une fois.

Mon ami Jacques m’ a partagé une déception, car le traditionel café et beignes a la fin ou les membres peuvent partager et féliciter la nouvelle équipe en place. Quel brillant a cancellé ça !!!

La tonte de  gazon coûte $110.00 par maison,l’association font $5200.00 de profit pourquoi pas baisser le cout a $100.00 pour les members en règle.

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++J ai demandé a Mr. Roger Dion Trésorier de me fournir une copie des dernier  règlements généraux le 26/1/2012.

======================================================

MES RECOMMANDATIONS, ET SVP RÉPONDEZ-MOI SUR LE BLOGUE
Changements proposés:

Item 18- assemblée générale : UN BUDGET DEVRA ÊTRE PRÉSENTÉ A L’ ASSEMBLÉ GÉNÉRALE TEL QUE SPÉCIFIER DANS ‘sample meeting agenda’ item 5 et pré meeting check list item 17 du FMO.

Item 4- Quorum   Voir le 723.078 (b) LA MAJORITÉ DES MEMBRES EN RÈGLE CONSTITURONT  LE QUORUM.

 Item  13(a) Ajoutez :TOUTES DEPENSES AU DELA DE $300.00 DEVRA ÊTRE BUDGETÉ ET APPROUVÉES PAR L’ASSEMBLÉE.

Dans admissibilité:  Ajoutez :  LE GÉRANT (E) DU PARC NE PEU PAS ASSISTER AUX RÉUNIONS DES MEMBRES SAUF SUR L’INVITATION DU PRÉSIDENT(e) DE L’ASSOCIATION.

PS » j’ai vérifié avec le FMO et c’est comme ça dans 90% des parcs de maisons mobiles.

J’espère que le nouveau conseil se prévaudra du droit de rencontrer les proprios a chaque fois qu’il y aura une augmentation de loyer (même pour 1 cent)  il n’a pas le choix de vous rencontrer, c est la loi du 723.000. Ce que le dernier conseil n’a pas fait pendant 2 années.

C’est a se parler qu’on arrive a se comprendre.     OK.


