Editorial
Je trouve triste et inconcevable qu’après avoir sollicité et obtenu la coopération de l’association des propriétaires de PembrokeParLakes vis-à- vis notre site quelques semaines auparavant, que leur porte parole de la soirée, Roger Dion, se soit exprimé d’une façon aussi négative  le soir de la réunion annuelle du jeudi 6 février  2014. Notre site se veut  un site dynamique et non statique (genre que M. Dion semble préférer et, c’est son privilège!!!).  De là a nous traiter de potinages négatifs plutôt que de renseignements positifs me semble excessivement exagéré.
Nous avons créé ce site afin de vous renseigner hiver comme été de tout ce qui peut vous intéresser de près ou de loin sur les activités et les événements de  notre parc. Nous avons plusieurs bénévoles qui s’activent   et donnent de leur temps afin de vous divertir à l’année longue et je n’accepterai pas que ces gens se fassent bafouer de la sorte.
M. Dion vous pouvez continuer à regarder des sites statiques avec de magnifiques images qui vous souhaitent la bienvenue pour l’hiver au mois de novembre, qui vous annonces le nom de nouveau président en janvier et qui vous souhaite un bon retour au Québec au mois de mars mais nous nous continuerons à distribuer la bonne nouvelle….voilà!
J’aimerais maintenant débattre sur le vote  contre la liste des membres dans notre site. Il me semble que le tout a été présenté  comme une tempête dans un verre d’eau et je m’explique. 
Pour être juste, tout débat démocratique doit-être fait en pesant le pour et le contre et non pas par un porte-parole déjà convaincu qu’il n’y a rien de bon dans notre liste et qui nous dit que vos noms seront vus par le monde entier.  Eh! Oui M. Dion les noms seront vus par le monde entier et puis après!!! N’est-ce pas là une chance pour une vieille cousine française de nous rejoindre un jour? De plus, je suis convaincu que la moitié des gens qui ont voté contre cette liste sont membres de FaceBook et qui se souhaitent bon anniversaire à qui mieux mieux et qui ne se gêne pas à dévoiler cette date de naissance qui, pour les « les voleurs d’identité »,  est une information beaucoup plus précieuse qu’une simple adresse que l’on peut retrouver en tout temps dans un bottin téléphonique. De plus si l’on regarde les statistiques publiques; FaceBook est visités par 300millions de visiteurs par jour tandisque notre site en obtient 20 dans les meilleures journées. Voilà pourquoi je dis une une tempête dans un verre d’eau. Il existe pour plusieurs d’entre-nous des avantages de se contacter, hiver comme été, pour toutes sortes de raisons (location et vente de maison, mortalité, catastrophes etc..)
Nous avons donc décidé de respecter le vote malgré tout et voici comment nous allons procéder :
· À chaque début de saison, nous inscrirons la liste en respectant les dissidents de l’année précédente.
· Pour vous soustraire de la liste vous n’aurez qu’à n’en faire la demande par le formulaire que vous trouverez sur le site. Il vous sera loisible de soustraire soit votre nom, soit votre numéro de téléphone ou les 2 mais pas l’adresse.
· Vous comprendrez que nous devrons vous contacter pour confirmer le tout.
· Vous pourrez aussi, pour ceux qui le désirent, ajouter votre e-mail et\ou votre numéro de téléphone du Québec ou d’ailleurs.
· Cette liste sera aussi par ordre alphabétique.

Pour tous ceux qui désirent en débattre, vous pourrez vous rendre dans le blog et choisir le sujet suivant : Éditorial sur la réunion annuelle du 6 février 2014 
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